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Κώστας Κοντογιάννης: “Ζωή” τετράπτυχη σύνθεση 
ακρυλικά σε ύφασμα 105x(4x65)cm - έτος 2000
[image: ]➤  11635 / Δ                                                         [image: ]
[image: ]


[image: ]➤  11654 / Δ                                                         [image: ]
[bookmark: _omz7gnhx9ozi][image: ]



[image: ]➤  11701 / Δ                                                         [image: ]
[image: ]


[image: ]➤  11706 / Δ                                                         [image: ]
[image: ]


[image: ]➤  13636 / Δ                                                         [image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]➤  13698 / Δ                                                         [image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]➤  14526 / Δ                                                        [image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]➤  14528 / Δ                                                        [image: ]
[image: ]


[image: ]



Lampros Adam                                             www.lam-lab.com                                  adamlscp@gmail.com 
image5.jpg
SOLUTION




image6.png
Ané éva Ppégo dyovg H =10 m méve v emgéveia ms BGAacoag extolebovpe jua tétpa palag
0.1 kg, K0TaK6pLOE TPOG Ta TEVG jie apyki ToybTTa péTpov vg = 10 s .

No vnohoyicete:

A1) ™ pmyavie evépyeia TG TETpag T oTryi TG ektoGevans,
Movisss 5

A2) 1o péyioto Byog oL Ba GThcEr 1 TETPY AT TV EmpEveln ™S B6AACCUS KaBGS KaL TV T
g Suvapis evépyetag e GuTé To Byog.

Movisss 7
A3) o€ 1600 Byog ThVE 416 T empavern g Bikacsag, 1 KT evépyei g TETPag eiva ion
e ) Bovapr] evépyeta o £xet GTo Byog VTS,

Movisss 8
A4) 10 ypoviKd S1GcTNNA TG KIVIGNG TG TETPAg Ad TN YPOVIKI GTIYW| oV ekToSedTIKE pEXPL TNV
Ypovikr] ST Tov GTéver GTNY EmGEVELX TOL VEPOD.

Movisss 5
@copiiote g eninedo avapophs yia ™ Suvapuki evépyei MY emgveir me BGAacoag ko1 TV
emtdyovon mg Bapdmrag fon pe g = 10 m/s’. H enidpaon tov aépa sivar apehntéa.

h

“)
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“Eva xifénio padag m = 4 kg Ppioketar axiviro oo £3agog. Ito kiotio aokeitar cTabepy] kata-
x6pogn Fovayn F pétpov 80 N. pie gopé mpog Ta mhve, oméTe Kot apyilet Vo avOYGVETaL KuTaKS-
Vo jie oTabepi emTdyovon.
Al) Novrohoyicet to jétpo g emTéyVONG He TV omofa avépyeTar To KBGO,

Movésss 6
A2) No vnohoyicete to pétpo mg TaxdTTAS Tov KiPetiov, T Zpoviki cTY, Tov Ppioketar o
byog h =5 m and to £5ugog.

Movides 6
A3) Na anodeilete 61t o Séipketa g avédov Tov xfetiov pe ™ Sphon mg Sbvamg F . du-
vapui] evépyeia Tov &ye1 ot omowodimoTe Byog eivat ion jie TV KT ToL evépyeld oTo Bto -
vos.

Movides 6
A4) T ypovixi) oty mov To kPG TI0 Ppicketar e Byog b = 5 m and o £dugog Katapysita 1
S6vaun F . Na vrokoyicets o péyioto $yog ad o £5upog oTo omoio gBGvet T kiPdTio.

Movédss 7
Aiverar 6t emrgiovon m apdmtas sivar g = 10 5.
@capiiote og eninedo avapophs yia ™ Papvtk Suvap evépyeid To £5ugog, KaBbS ko1 TV a-
vticTaon Tov aépa apehntéa.
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Mikp6 coarpidio paag m =2 Kg agnvetar amd vyog 7 = 10 m va exterécel ekedOepn nTdOT).
Aivetarg = 10 sﬂi

A1) Ze moto Vyog N Suvajuki} evépyeta Tov ceaipidiov (U) eivor ion pe mv kvnti tov (K).
Movadeg 5

A2) TIowa ) TaydmTa T0L GeaIP1diov TN Ty ToL 1) Suvapukl Tov evépyela (U) stvar ion pe v

Kk Tov (K). Movadsg 6

A3) 'EGT® Zoio TO GUVOAKG YPOVIKO SIGGTNHA Y10 VA QTAGEL TO GQAIPidio 610 300G Kat 7z TO

APOVIKG SrdoTnua amd TN oTrypn) mov dpyice Vo Kiveitar  péypt T oTiyp| mov 1 duvajuk tov

evépyewa Ba yivel ion [e TNV KN TIKI TOL.

No vrohoyiotei o Adyog: loimo . Movadeg 7
1,

E

A4) No yivouv 610 1510 Sidypapipia oe Babporoynuévong doves, ot Ypaikég mapactdoelg U=U(y),
K=K{(y) xa1 E=E(y) 6mov y 1 andctacn 1ov ceupidiov amd 1o £dagog kar E, n pmyaviki evépysia

TOV GOAIPI3ioL.

Movadeg 7
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Mikpn) o@aipa nalag m = 5 kg Ppioketar oe vyog /# = 180 m méve and to £d0pog. Tn ypovikiy
oTiyp) fo = 0 aQIVETAL VO TEGEL EKTEADVTAG EAEVOEPT) TTMOOT).

P . P o _m . . SR .
Aivetar ) emtéyoven g fapdetas g = 1 0? Kal 611 1 eMiOpacy Tov aépa eival aueinTéa.

No vrohoyicete:
A1) To PETPO TNG TAYHTNTUG TG GOAIPAS TT) JPOVIKI| GTIY|L| TOL POGVEL GTO £30QOG.
Movddes 6
A2) To diGotnpia mov Siavdet ) 6eaipa 6Tn Stdpketa Tov 3% SevTeporénTon TG KivoTg TG,
Movdses 7

A3) To £pyo Tov BApovg TG GPaipag amd T YPOVIKY ST fo =0 s P&YPL T YPOVIKY| GTrypr| oV 1)
KTk G evépyeta yiveton iom pe 6250 J.

Movdses 6
A4) O pécog publog Tapaymyng épyov (P = %) and 1o PApog TG GYUIPUS Ao TN XPOVIKT
oTiyp) fo = 0 s LEXPL TN YPOVIKI| GTIY|LI| TOL PTAVEL GTO £30POG.

Movdses 6
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OpuZovto davikéd elatiplo, otabepag k = 100 E, £XEL TO éva GKpo Tou Sepévo
akhovnta, evw oto Ao GKkpo tou eival Sepévo owpa palag m = 1kg. To cwpa
Bpioketal oe emadr pe opovto, akhovnto Sanebo, pe to omoio mMapouctdlet
ouvteheoth TpBrg ohioBnong 1,3 = 0,5. Tn xpovikA otypn t, = 0 aokeitat oto
owpa otabepr) opl{dvtia Suvaun F , Létpou F = 10 N kartnv i8ta xpovikn otypr| 1o

. ’ B . . . . . m
owpa apxilet va kweitat. H yAn Baputikn emttdyuvon éxet pétpo: g = 10 =

m
k

o1t
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4.1. Na urtoloy{OETe TNV EMUNAKUVON TOU EAATNpiou OTOV TO OWHA EXEL TN HEYLOTN

TaxVTNTE Tou.
Movadeg 6

4.2. Na urtohoyioete To £pyo tng SUvapung ﬁd artd T Xpovikn otypr) to = 0 péxprtn
XPOVLKF) OTLYH) KATE TNV OTtola TO OWHAL EXEL TN HEYLOTN TaXUTNTA TOU.

Movadeg 7
4.3. Na urtohoyioete to £pyo TG SUvapng F ané ™ XPOVIKA aTypr ty = 0 péxpLtn
XPOVLKF) OTLY KATE TV OTtola TO OWHA EXEL TN HEYLOTN TOXUTNTA TOU.

Movadeg 6
4.4. No uro)loyioete tn Beppdtnta mou ekAVETAL 0TO TEPLBAANOV amd T XPOVIKH
otypn top = 0 HéXpL TN XPOVIKF OTLYURA KATA TNV OMoio To OWHA £XEL T HEYLOTN

TaxVTNTE Tou.
Movadeg 6
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1Bayeveig TTOU KATOKOUV O pakpwo vnoi tng Kapaifikig EXOUV KATAOKEUAOEL KATOTEATEG

Tou €xouv TN Suvatdtnta va ekto§gUouv
KapUSeG Ot HEYAAEC QMOOTAOEL QMO TO
onpelo ektofeuong. ITOXoG Twv pidewv
eglvat va tpododotiocouv pe  dayntd
Eupwnaioug Toupioteg ou avilpeTwi{ouv
npoPAfuata  oitiong. e pia and g
BOKLLOOTIKEG BOAEG pia kapuda palag 0,1
kg, TtomoBeteitar otov PBpaxiova ToUu

Katanéhtn, o omnoiog ameleuBepwvetal.

Usap=0

2NV nopeia tou ouvavtd éva KAadi Sévtpou, Tou epmodilel Tnv oAokAfpwon tng Kivnong

TOU, UE aOTEAEOHA N KApUSa va eKTOSEUTEL Katakdpuda Tpog Ta mavw and to onueio (A),

Ttou Bpioketat o UPog H = 15 m mavw tnv entdaveLla Tou e8adoug, TNV XPOVIKA OTyur £0Tw

to = 0, pe apXiKr TaxUTNTO HETPOU Uy = 10 M/s, EVW O QUTOUATOG HNXAVIOUOG TOU KATATEATN,

enavadépel tov Bpaxiova oto édadog. Na urohoyioete:
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4.1) T UnXavikr EVEPYELD TNG KApUSAG T XPOVLKN OTLYHA TNG EKTOEEUONG.

4.2) To péyioto UYPog Tou Ba $tdoet n kapuda and v emdavela Tou e5ddoug Kabwg Kat
NV TN ™G SUVARLKAG eVEpyeLag o€ auto T0 VYOG Uy

4.3) To UYog and Tnv emddvela Tou 8adoug 0To OMOIO N KWNTIKF EVEPYELD TNG KapUSag
elvat ion pe ™ Suvapki Tng evépyela.

4.4) Tn XpOVIKA OTLYHA TToU N KapuSa dpravel oto é6adog.

Oswpnote wg eninedo avadopds yia tn Suvapkn evépysia Ayw Baputntag, tnv emudpaveta
Tou £6adoug Kat TNV TWH TG emLtdxuveng tng Bapltntag G ion pe 10m/s2. OLTpiBég pe Tov
aépa Katd TNV Kivnon tng kapudag Bswpouvrat apeAnTEEG.

Movadeg 25 (6+6+7+6)
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25 4

Iwpa pagag m = 10 Kg sivat akivnto otn FN)
Béon x, =0m mdavw ot Asio op6vtio 20 -f—
eninedo. Tn xpovikA otyun to =0s oto
owpa apxilel v’ aokeitat op{ovria Suvapn, ®
g omoiag n  oAyePpki TG TWA 10 1
petaBdMetal oe ouvaptnon pe tn Béon 5 |
TOU oWHaATog, Onwg daivetal oto Suthavo
0 T f———

Sudypaupa. 0 50 100 150 200 250 300 350
x(m)
4.1 Not CUMITANPWOETE Ta KEVA OTLG ETIOUEVEG TIPOTACELG KLE EVOV ATIO TOUG OPOUG:
“guBUypappn opoAn”, “eublypappn opaAd emtaxuvopevn” , “suBuypappn opald emiBpaduvépevn”
MeTal Twv BE0£WV 0 M — 100 M N KIVNON EVOL .evvveeieeereieiiieieeeeeeeeie et sessese e ssesesssenes

Metagy twv B€ogwv 100 m — 300 m n kivnon eivat ...

Movadeg 4
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4.2 Na unooyioeTe 1o €pyo Tng opovriag SUvapng 6Tav To owia petatomniletal and t 6éon xo= 0 m £éwg
™ Bon x =300 m.

Movadeg 6
4.3 Na uTtoAoyioETE TNV TOXUTNTA TOU OWHATOG OTav auTo Sépxetal and tn Béon x = +300 m.

Movadeg 7
4.4 Na oxebldoete os Babuoloynpévoug agoveg to Stdypappa TaxUuTntag - Xpovou (u-t) yLa To XpOviKO
SLdotnpa tou anattOnke yla vo GTacet o owpa otn Bon x = +300 m.

Movadeg 8
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Mikpd opaipisio pagag m = 2 Kg adrjvetat and vpog h = 10 m, amnd to é5adog, va ekteAéoel eAeVBepn
WO,
4.1 3& Towo VoG arnd To E5adog, n Suvapkr evépyeta tou opapdiov (U) eivat ion pe v Kwnukr tou
evépyewa (K).

Movadeg 6
4.2 Mowa eivae n taxVTnTa T0U odhatptdiov ™ otypr ou n duvapkr tou evépyela (U) eivan ion pe mv
KwnTkr Tou evépyewa (K);

Movadeg 6
4.3 Eow t,) N OUVOAWKI| XPOVIKI) SLAPKELX yia va GpTACEL TO 0patpidio oto £6adog Kat tg 1 XPOViKr
BLapkeLa PEXPLG 6TOU, N SUVALLKT) TOU EVEPYELA VAL YIVEL (OT) PE TNV KIVNTIKT).
Na urtohoyioete to Adyo: ZL:

Movadeg 6
(H xpovikrj otwypr to = 0's eivat n oTLypr TOU AdriVOUE TO CWHA Va TEECEL TIPOG To £8adog)
4.4 Na yivouv oto i8l0 Suaypappa o BaBuovounpévoug afoveg, ot ypadikég napaotdoelg U = U(y),
K = K(y) xat Eygx = Eypx (), 6100 y n artdotaon tov opatpidiov and to é5adog kat Eygx N LNXQVIKE
eVEpyeLa TOU opaipiiou.

Movéadeg 7

H emutdyuvon g Bapitntag eivat g = 10 m/s2.
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